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Wyjasnienia

Dotyczy postgpowania o wartosci szacunkowej nieprzekraczajgcej progu 130.000,00 zt netto
okreslonego w art. 2 ust. 1 pkt. 1 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 roku Prawo zamowien
publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz2019 z p.zm). numer sprawy:
Sp/AZP/382/7/poza/2021, nazwa zadania: Dostawa Materialéw Biurowych

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiajacego pytania dotyczace opisu przedmiotu
zamowienia Zamawiajacy wyjasnia:

Pytanie 1

- poz.1- papier 200g/m2 x250 szt. - prosz¢ o sprecyzowanic formatu A5, A4, A3 lub inny
Odpowiedz

Format A4

Pytanie 2

- poz. 11-12 - segregator A4/75 1 A4/55 - czy nalezy wyceni¢ segregatory roznych kolorow
czy z tektury tzw. marmurkowej ?

Odpowiedz

Tylko format A4 w kolorze niebieskim lub zielonym

Pytanie 3

- poz. 22-23 - dlugopis niebieski i czerwony - czy Zamawiajgcy wymaga dhugopisu
jednorazowego czy z wymiennym wkladem , czy powinien to by¢ dtugopis zamykany
automatycznie czy z nasadkg ?

Odpowiedz

-Dhugopisy jednorazowe z nasadkg

Pytanie 4

- poz. 34 spinacz biurowy po 1000 szt. - nie ma na rynku opakowan spinaczy po 1000 szt. .
standardowo pakowane s po 100 szt. a nastgpnie w opak. zbiorcze po 10 pacz. a'100

Odpowiedz



Spinacz biurowy 10 op. zbiorczych (10x100 szt.)
Pytanie 5

Czy nalezy rozumie¢ ,iz Zamawiajacy wymaga wyceny 10 opakowan zbiorczych tj. 10 x (10
x 100 szt. ), czy tez nastapita pomytka w opisie ilosci spinaczy w opakowaniu. ?

Odpowiedz
10 op. zbiorczych (10x100 szt.)
Pytanie 6

- poz. 64 - kalendarz ksigzkowy - prosze o sprecyzowanie formatu kalendarza tj. B6, A5, B5,
A4 oraz czy kalendarz powinien na 1 stronie mie¢ | dzien czy 1 tydzien .

Odpowiedz

-Kalendarz ksigzkowy B5 (jeden dzien na jednej stronie)

Odpowiedzi stajg si¢ integralna czgécia ogtoszenia i s wigzgce z dniem ogloszenia.
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